

# HK 扫黑除恶进行时

## 铁腕除恶 强力治乱

# 我省重拳打掉232个黑恶团伙

本报海口11月8日讯(记者良子 特约记者宋洪涛 通讯员陈炜森)海南日报记者从11月8日省公安厅召开的海南公安机关扫黑除恶专项斗争新闻发布会上了解到,开展扫黑除恶专项斗争斗争以来,全省公安机关履职尽责,重拳扫黑、铁腕除恶、强力治乱,取得了阶段性显著成效。截至10月31日,全省公安机关共侦办黑恶犯罪团伙232个,其中黑社会性质组织32个、恶势力犯罪团伙200个,破获各类刑事案件2385起,抓获犯罪嫌疑人3469名,缴获各类枪支65支,查封、扣押、冻结涉案资产折合

人民币约59.04亿余元。中央督导整改期间,全省公安机关共侦办黑恶犯罪团伙62个,其中黑社会性质组织8个、恶势力犯罪团伙54个,查封、扣押、冻结涉案资产折合人民币约14.64亿余元。

全省公安机关今年以专案攻坚为载体,以落实中央督导整改为契机,坚持问题导向,主要采取以下举措,持续对黑恶势力发起强大攻势。深入开展追捕涉黑涉恶在逃人员专项行动。省公安厅高位谋划,部署全省公安机关开展为期三个月的追捕涉黑涉恶在逃人员专项行动

对166名涉黑涉恶逃犯开展集中追捕。深入开展“打财断血”专项行动。全省公安机关深入开展“打财断血”专项行动,对2018年8月至2019年5月侦办的90起涉黑涉恶案件逐案过筛、重新深挖,新增查封、扣押、冻结涉案资产折合人民币2.85亿元。在侦办涉黑涉恶犯罪团伙案件时,坚持做到抓捕涉案人员与清查涉案财产同步进行、深挖犯罪线索与深挖利益链条同向发力,摧毁黑恶势力经济基础,斩断黑恶势力经济“命门”。中央督导整改以来,全省查封、扣押、冻结涉案资产

14.64亿余元。深入开展“打伞破网”专项行动。加强同纪检监察部门协同配合,健全完善线索双向移送反馈机制。对重大黑恶犯罪案件,及时邀请纪检监察部门提前介入,成立双专班,深挖彻查每起黑恶势力犯罪案件背后的“保护伞”“关系网”,重点对2018年以来办结的涉黑涉恶案件和正在办理的黑恶案件逐一过筛,把扫黑除恶与反腐败和基层“拍蝇”结合起来,扫黑除恶与打击“保护伞”同向发力、同步推进。省公安厅采取挂牌督办、提级侦办、异地用警、异地羁押等措施

开展专案攻坚、深挖打击。截至目前,先后挂牌督办20起涉黑案件,全部破获。持续严厉打击“三霸”,针对群众反映的“砂霸”“菜霸”“运霸”违法犯罪问题,全省公安机关以“零容忍”的态度保持严打高压态势,持续重点打击整治蔬菜流通、河砂开采、道路运输领域违法犯罪活动。强力整治电信网络诈骗,对儋州、东方两个全国重点地区进行专项整治,连续开展“摘帽”“蓝天”系列集中收网行动,儋州、东方两个重点地区的电信网络诈骗犯罪得到了有效遏制。

## 我省部署扫黑除恶百日追逃行动

会议指出,各地各有关部门要以时不我待的紧迫感开展好百日追逃行动,迅速掀起深挖根治高潮,全力以赴将黑恶在逃人员“一网打尽”,特别是全国扫黑办通报的我省37名黑

恶在逃目标人员,要穷尽一切手段,力争在行动结束前将我省37名黑恶在逃目标人员全部抓捕到案。

会议要求,要把追逃行动与查缉抓捕相结合,组织精干力量,创新方

法手段,精准梳理研判,确保“一网打尽、除恶务尽”。要把追逃行动与破案攻坚相结合,推动“打伞破网”“打财断血”与案件办理同步推进,彻底把黑恶势力及其背后“保护伞”“利益

链”扫荡干净。要把追逃行动与事前防范相结合,坚持关口前移,及时对涉案人员启动防逃管理机制,发挥我省海岛型立体化治安防控体系优势,严格执行防逃程序,使其插翅难飞。

## “小堡垒”发挥大作用

依托每月开展的“主题党课”,组织全体党员在环境卫生整治、治安巡逻等志愿服务活动中发挥示范带头作用,构建起一支以实际行动践行初心和使命的党员“先锋队”。

类似于毛路村的故事,如今在五指山的各基层党组织并不鲜见。“以每月开展‘主题党日’活动为契机,各基层党支部结合脱贫攻坚、厕所革命和人居环境整治等中心工作,组织开展‘党员践诺当先锋’‘党员服务做表率’等活动,充分发挥党员的先锋模范作用,推动基层党建工作与业务工作双促进、共提高。”五指山市委常委、组织部部长黎伟珠表示。

### “改”字贯穿始终,党员有作为

因党员年龄结构偏大、文化程度不高、作用发挥不明显,位于毛阳镇北部的毛栈村曾是当地有名的软弱涣散村。2016年7月,王胜担任毛栈村党支部书记、村委会主任后,第一件事便是把问题找实、把根源挖深,明确努力方向和改进措施。

“种苦瓜是村里的老传统了,可过去村民们没销路,效益一直上不去。”考虑到一家一户式的种植模式难以形成有效的竞争力,王胜最终决定从统一种植、管护、采收和销售等环节入手,吸纳160余户村民抱团发展订单农业。

“王支书帮我们联系了广州、汕头等地的瓜菜批发市场,现在我们的苦瓜都是整车整车运出岛,根本不愁销路。”毛栈村村民王生业告诉记者,去年他靠着3亩苦瓜净赚3万多元,如今他正琢磨着继续扩大种植面积。

不止于毛栈村,番阳镇番阳村、毛道乡毛道村等村庄也纷纷打破“一亩三分地”的思维定式,开始带领村民们发展百香果、雪茄烟叶种植等产业,通过支部引路、党员带路、产业铺路,将“初心”和“使命”融入脱贫攻坚工作,用工作实绩检验主题教育成效。

成效如何?一组数据可以直观反映——截至今年9月底,五指山市累计脱贫5945户22003人,22个贫困村脱贫出列,贫困发生率降至1.3%。以主题教育为契机,五指山还下决心

解决党员干部不担当、不作为、不胜任问题及不落实、慢落实、落实不力等问题,确保将“改”字贯穿始终。

### 啃下硬骨头,“懒汉”变勤快

整天抱着酒瓶子喝得醉醺醺,睡到日上三竿也不愿起来……在五指山市南圣镇牙南村,黄文明曾是出了名的“懒汉”。“我现在天天忙着种瓜菜,忙得很!”11月7日下午,记者到访牙南村时,黄文明正弯着身子在村里的树仔菜合作社里忙活着。

懒惯了的黄文明,如今为啥干劲足?这一切,还得从一支乡村振兴工作队的到来说起。

今年2月,韩彦华被派驻至牙南村担任乡村振兴工作队长、驻村第一书记,刚刚放下行李,他便开始走村入户。“大中午的,就看到他一个人盯着酒杯发呆,家里全是垃圾和酒瓶。”回忆起初次见到黄文明时的场景,韩彦华至今记忆犹新。他心里清楚,这是碰上了“硬骨头”。

和队员们商议一番后,韩彦华决

定专挑吃饭时间,派人到黄文明的家中做思想工作,动员他发展产业。

几个回合下来,黄文明出门务工。

“还别说,一忙起来就顾不上喝酒了,人也精神多了。”黄文明告诉记者,如今他在村里的树仔菜合作社工作,按照每天80元的工钱来算,一个月至少能领两千多元的工资。

酒越喝越少,活越干越有劲,类似于黄文明的转变并非个例。

家住毛阳镇牙力村的王永理原先

好吃懒做,经常到邻居家蹭饭,如今自

己动手发展起瓜菜、菠萝种植等产

业;畅好乡畅好村村民陈阳曾经住在破旧

瓦房里消极度日,搬进新房后,开始主

动发展朝天椒、树仔菜、青菜、玉米、槟榔等产业……

“以钉钉子精神抓工作落实,‘不忘初心、牢记使命’主题教育开展以来,五指山层层压实脱贫攻坚工作责任,自觉同人民想在一起、干在一起,学以致用推动主题教育深入开展。”在五指山市委书记宋少华看来,主题教育的成果,最终是要在落实环节去检验、去提升,五指山着力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事,正以实实在在的帮扶行动赢得人心。

(本报五指山11月8日电)

广告

## 三亚市国有建设用地使用权挂牌出让公告 三自然资告字[2019]39号

根据三亚市总体规划、2019年度国有建设用地供应计划和项目建设的需要,依据《中华人民共和国土地管理法》《中华人民共和国城镇土地使用税条例》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(原国土资源部第39号令)《海南省建设用地使用权流转管理办法》《海南省人民政府关于进一步加强土地宏观调控提升土地利用效益的意见》(琼府〔2018〕3号)《海南省人民政府关于支持产业项目发展规划和用地保障的意见(试行)》(琼府〔2019〕13号)及《三亚市人民政府印发〈关于规范我市国有建设用地使用权招标拍卖挂牌出让工作管理办法〉的通知》(三府〔2017〕248号)等有关规定,经三亚市人民政府批准,现将一宗国有建设用地使用权出让及有关事项公告如下:

一、挂牌出让宗地基本情况和开发利用要求:(一)挂牌出让宗地基本情况:本次挂牌出让宗地位于三亚总部经济及中央商务区东岸单元控规DA02-18-01C、DA02-18-01D、DA02-19-04和DA02-19-01地块,CGCS2000国家大地坐标系总面积63291.06平方米(海南平面坐标系总面积63253.11平方米),用地四至及界址坐标详见地块勘测定界图。该宗地具体情况如下:1.控规DA02-18-01C地块,CGCS2000国家大地坐标系面积10354.05平方米(海南平面坐标系面积10347.88平方米),规划用地性质为服务型公寓混合零售商业用地(用地代码:B14/B11),零售商业与公寓用地兼容比例2.8:1,容积率≤3.5,建筑高度≤80米,建筑密度≤40%,绿地率≥35%。2.控规DA02-18-01D地块,CGCS2000国家大地坐标系面积10939.90平方米(海南平面坐标系面积10933.31平方米),规划用地性质为服务型公寓混合零售商业用地(用地代码:B14/B11),零售商业与公寓用地兼容比例4:6,容积率≤6.0,建筑高度≤200米,建筑密度≤45%(鉴于该地块将建设大型商业综合体,建筑密度可结合具体建筑设计方案进一步确定),绿地率≥25%。2019年9月5日,三亚市人民政府以《关于三亚市东岸单元(三亚总部经济及中央商务区)控规DA2-18-01C、DA2-18-01D等地块用地具备净地出让条件的证明》,证明三亚总部经济及中央商务区东岸单元控规DA02-18-01C、DA02-18-01D、DA02-19-04和DA02-19-01地块土地征收及“两公告一登记”工作已完成。三亚市吉阳区人民政府已与被征地单位签订了《征用土地补偿协议书》,土地补偿款、安置补助费、青苗补偿费和地上附着物款项已支付到位,相关征地材料现存于吉阳区人民政府。目前地块上的附着物已清表,无法律经济纠纷、土地开发利用规划条件明确、符合土壤环境质量要求。地块周边可以满足施工建设所需的水、电供应,相关设备、机械可以进场施工。该宗地具备净地出让的条件。

经核查,该宗地概况及规划指标等情况详见下表:

经核查,该宗地概况及规划指标等情况详见下表:</